

OBRAZLOŽENJE

prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedininstvenog upravnog odjela Općine Martijanec

I PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OPĆEG AKTA

Zakonska osnova za donošenje ove Odluke sadržana je u Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 28/10.) i Uredbi o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10 i 125/14).

II OCJENA STANJA, TEMELJNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI DONOŠENJEM ODLUKE

Odlukom o ustroju i djelokrugu rada općinske uprave Općine Martijanec, općinska uprava Općine Martijanec ustrojena je kao Jedininstveni upravni odjel čije se unutarnje ustrojstvo, sistematizacija radnih mjesta i druga organizacijska pitanja djelovanja Jedininstvenog upravnog odjela uređuju Pravilnikom o unutarnjem redu Jedininstvenog upravnog odjela.

Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10) utvrđene su, između ostalog, kategorije, potkategorije i razine potkategorija radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te standardna mjerila prema kojima se određuju kategorije, potkategorije i razine potkategorija radnih mjesta. Standardna mjerila se odnose na potrebno stručno znanje, složenost poslova, samostalnost u radu, stupanj suradnje s drugim tijelima i komunikacije sa strankama te stupanj odgovornosti.

Važnost potkategorije i razine potkategorije radnog mjesta u klasifikaciji radnih mjesta određuje se klasifikacijskim rangom te predstavlja osnovu za vrednovanje radnih mjesta u odluci kojom se određuju koeficijenti za obračun plaća.

Pravilnikom o unutarnjem redu Jedininstvenog upravnog odjela Općine Martijanec sistematizirana su radna mjesta u općinskoj upravi, te se istim poslovima organiziraju i po izvršiteljima što podrazumijeva popis radnih mjesta, opis poslova radnih mjesta, potrebno stručno znanje i broj izvršitelja na radnom mjestu.

Predloženom Odlukom određuju se koeficijenti za obračun plaće po radnim mjestima utvrđenim Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, a koja se u biti definira Pravilnikom o unutarnjem redu Jedininstvenog upravnog odjela.

Prijedlogom ove odluke utvrđeni su koeficijenti za obračun plaća pojedinih radnih mjesta s obzirom na standardna mjerila pojedinog radnog mjesta, odnosno klasifikacijskog ranga, uzimajući u obzir stupanj obrazovanja, složenost poslova, stupanj suradnje s drugim tijelima i komunikacije sa strankama, samostalnost u radu te stupanj odgovornosti te s obzirom na iznijeto, primjereno vrednujući pojedine razine organizacijske strukture.

Visina plaće određuje se utvrđivanjem osnovice za obračun plaće koja se donosi u obliku posebne odluke, a sve u skladu s odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 28/10) i umnoškom s koeficijentom za obračun plaće.

III SREDSTAVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE, TE NAČIN KAKO ĆE SE ISTA OSIGURATI

Financijska sredstva za provođenje ove odluke osigurana su u Proračunu Općine Martijanec za 2021. godinu, Razdjel 002 Jedinstveni upravni odjel, Program 1002 Redovna djelatnost JUO, tekuće i investicijsko održavanje, dodatna ulaganja u građevinske objekte te nabava nefinancijske imovine, aktivnost A100201 Plaće i naknade zaposlenim službenicima i programu 1003 komunalno gospodarstvo, aktivnost A100301 plaće i naknade namještenicima vlastitog pogona.

IV OBRAZLOŽENJE ODREDBI PRIJEDLOGA ODLUKE

Člankom 3. Odluke određene su 4 kategorije, potkategorije i nazivi radnog mjesta, klasifikacijski rang te koeficijenti u Jedinstvenom upravnom odjelu.

Slijedom navedenog, predlažem Općinskom vijeću Općine Martijanec da raspravi i donese Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Martijanec u predloženom tekstu.

OPĆINSKI NAČELNIK
Branimir Nađ, mag.oec.